
 
Περίληψη βιογραφικού 
 
Γεννήθηκε στη Γερμανία και αποφοίτησε από το Οικονομικό Τμήμα του ΑΠΘ με άριστα. 

Εκπόνησε τη διδακτορική του Διατριβή στο Πανεπιστήμιο Μονάχου, με τίτλο "Οι 

οικονομικές επιπτώσεις του τουρισμού", που βραβεύτηκε από το Πανεπιστήμιο Μονάχου 

ως εξαίρετης εργασίας σε θέματα έρευνας στο χώρο της Νοτιοανατολικής Ευρώπης. 

Εργάστηκε επί σειρά ετών στην Ελλάδα και στο εξωτερικό σε Ευρωπαϊκά και Εθνικά 

Προγράμματα με έμφαση κυρίως στον τομέα του Τουρισμού. Από το 2000 αποτελεί μέλος 

του Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού του Ελληνικού Ανοικτού Πανεπιστημίου 

(Ε.Α.Π.) στο ΠΜΣ της Διοίκησης Τουριστικών Επιχειρήσεων.  

Το 2005 εκλέχθηκε ως Επίκουρος καθηγητής στο Τμήμα Τουριστικών Επιχειρήσεων του ΤΕΙ 

Λάρισας, στο οποίο διετέλεσε επί σειρά ετών πρόεδρος του Τμήματος. Κατά την περίοδο 

2013-2017 διετέλεσε επίσης και Αναπληρωτής πρόεδρος του ΤΕΙ Θεσσαλίας. 

Από το 2019 είναι πρωτοβάθμιος καθηγητής στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του 

Πανεπιστήμιου Θεσσαλίας με γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Τουρισμού και Τουριστικών 

Επιχειρήσεων».  

Σήμερα (2024) είναι Κοσμήτορας της Σχολής Οικονομικών και Διοικητικών Επιστημών του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας και Διευθύνων Σύμβουλος της Εταιρίας Αξιοποίησης της 

Ακίνητης Περιουσίας του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. 

Πριν την ακαδημαϊκή του σταδιοδρομία, είχε εργαστεί μεταξύ άλλων στη Δ/νση 

Εκπαίδευσης του Ε.Ο.Τ., σε διεθνή εταιρία Συμβούλων Επιχειρήσεων για την υλοποίηση 

Ευρωπαϊκών προγραμμάτων, καθώς και ως Διευθυντής σε εθνικής εμβέλειας Κέντρο 

Επαγγελματικής Κατάρτισης. Έχει συμμετάσχει στη σύνταξη πολλών οικονομοτεχνικών 

μελετών και μελετών τουριστικής ανάπτυξης για δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς. Έχει 

συγγράψει για το Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο δύο εκπαιδευτικά συγγράμματα στη 

«Διοίκηση Τουριστικών Υπηρεσιών» και στη «Διοίκηση Ειδικών και Εναλλακτικών μορφών 

τουρισμού». Έχει συνεργαστεί στη συγγραφή συλλογικών τόμων και έχει δημοσιεύσει 

πλήθος επιστημονικών άρθρων στον τομέα του τουρισμού. Έχει συμμετάσχει ως ομιλητής 

σε μεγάλο αριθμό διεθνών συνεδρίων, ενώ αποτελεί και μέλος μητρώων αξιολόγησης, 

καθώς και επιστημονικών επιτροπών σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά και διεθνή 

συνέδρια.  

 

 
 


